

ΔΗΣΥΕ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

αγώνας, συνέπεια, προοπτική

Αθήνα, 27/08/2013

Σε μια δύσκολη και ιδιαίτερα κρίσιμη για τους εργαζόμενους χρονική στιγμή, η επιλογή όλων μας έπρεπε να είναι η ενότητα και η προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων πάση θυσία.

Παραταξιακές λογικές, προσωπικές ανασφάλειες και ατομικοί σχεδιασμοί έπρεπε να απουσιάζουν από τους εκπροσώπους των εργαζομένων.

Στην ιστορική διαδρομή Συλλόγων, παρατάξεων και προσώπων έρχεται κάποια στιγμή που όλοι μας πρέπει να δικαιώσουμε στο ελάχιστο την εμπιστοσύνη που μας έδειξαν αυτοί που μας τίμησαν με την ψήφο τους.

Σ' αυτήν τη χρονική στιγμή η προσωπική και παραταξιακή μας στάση γράφει ιστορία και είτε δικαιώνει την πολυετή παρουσία μας στην πρώτη γραμμή του συνδικαλιστικού κινήματος, είτε μας απαξιώνει και μας κατατάσσει στην πορεία των χιλιάδων μικρών, άβουλων και μοιραίων που από τύχη βρέθηκαν την λάθος ώρα στην λάθος θέση.

Στο Σύλλογό μας συμφωνήσαμε μέσα από μαζικές και δημοκρατικές διαδικασίες, να μείνουμε ενωμένοι και να προασπίσουμε τα δικαιώματα των χιλιάδων συναδέλφων μας που σήμερα κινδυνεύουν με διοικητική και οικονομική υποβάθμιση.

Συμφωνήσαμε να συνεχίσουμε να υπηρετούμε τον εργαζόμενο, να προσπαθήσουμε να εγγυηθούμε σε πρώτη φάση την ομαλή ένταξη των εργαζομένων στο νέο σχήμα και σε δεύτερη φάση να εργαστούμε για την ενότητα όλων των εργαζομένων του Ομίλου.

Οι εργαζόμενοι της Εμπορικής σε μια δύσκολη και επικίνδυνη φάση της ζωής τους, έβλεπαν για πρώτη φορά ίσως το Σύλλογο πραγματικά ενωμένο,

τόσο στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση την 1/6/2013, όσο και στην μαζικότερη διαδικασία της ψηφοφορίας για την αλλαγή του καταστατικού μας.

Οι αποφάσεις ήταν σχεδόν ομόφωνες και αυτό αποτυπωνόταν στην καθημερινότητα του Συλλόγου.

Και όλα αυτά μέχρι που χρειάστηκε να γραφτούν δυο αράδες για την προστασία των εργαζομένων.

Εδώ και μέρες βλέπαμε την απροθυμία των συναδέλφων της ηγετικής ομάδας της ΔΑΚΕ να συνυπογράψει οτιδήποτε αφορούσε αντίδραση ή καταγγελία υποβαθμίσεων, μειώσεων, διώξεων συναδέλφων. Όσο και αν ψάξει κάποιος δεν θα βρει την παραμικρή γραπτή αναφορά της ηγεσίας της ΔΑΚΕ που στρέφεται εναντίον οποιασδήποτε αυθαιρεσίας της Διοίκησης της ALPHA.

Το χρονικό ενός προαναγγελθέντος θανάτου είχε αρχίσει να διαφαίνεται.

Κάθε μέρα πλήθαιναν οι πληροφορίες συναδέλφων για συνεννόηση κάτω από το τραπέζι, για αλλαγή στάσης της ηγεσίας της ΔΑΚΕ, για επικείμενη αποχώρηση.

Όσπου χθες 26/8/2013 οι εκπρόσωποι της ΔΑΚΕ υπέβαλαν την παραίτησή τους από το Προεδρείο του Συλλόγου μας με αιτιολογία τη διαφωνία σε στρατηγικά ζητήματα.

Αυτά τα στρατηγικά ζητήματα είναι το περιεχόμενο της ανακοίνωσης 45 και 46 όπου ακριβώς περιγράφεται η στρατηγική μας για την προστασία των εργαζομένων.

Τα ερωτήματα για τη συγκεκριμένη στάση πολλά, αμείλικτα και βασανιστικά θα τεθούν το επόμενο διάστημα αναλυτικά.

Εμείς δεν είμαστε τιμητές κανενός, γι'αυτό ακόμη και τώρα (που νιώθουμε προδομένοι) δεν θα βιαστούμε να χαρακτηρίσουμε συμπεριφορές και πρακτικές.

Οι εργαζόμενοι και η ιστορία θα κρίνουν τη στάση του καθένα από εμάς.

Ακόμη και τώρα μπροστά στη διαφαινόμενη τεχνητή κρίση που κάποιοι δημιουργούν, αντιτάσσουμε την ενότητα, την περίσκεψη, την πλήρη διαφάνεια.

Διαχωρίζουμε ξεκάθαρα τη ΔΑΚΕ, μια παράταξη με προσφορά και συνέχεια, από τις ατομικές επιλογές προσώπων.

Σεβόμενοι το πρόσφατο παρελθόν και την συνεργασία μας με τα συγκεκριμένα πρόσωπα, τους ζητούμε να επανεξετάσουν τη στάση τους, να μην δειλιάσουν στις προκλήσεις, να μείνουν στις επάλξεις μαζί μας και να αγωνιστούμε μαζί για την προστασία των συναδέλφων.

Σαν παράταξη θα ζητήσουμε άμεση σύγκληση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, ανοιχτή στο σύνολο των εργαζομένων, όπου θα προσπαθήσουμε να ακυρώσουμε στην πράξη τις διαφαινόμενες διασπαστικές κινήσεις.

Με σύνεση και υψηλό αίσθημα ευθύνης καλούμε τους συναδέλφους να ανακαλέσουν τις παραιτήσεις τους, να αιτιολογήσουν τις διαφωνίες τους –αν υπάρχουν και δεν είναι προσχηματικές- και μέσα από εξαντλητικό διάλογο να εργαστούμε για την ενότητα και την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων.

Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να αιτιολογήσουν τη στάση τους απέναντι σ' αυτούς που τους τίμησαν με την ψήφο τους.

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ